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OHan,n;nTe ROOpI[I/IHaTbI BEKTOpa a—b, ecau: a) a{b; 3},

—

b{2; 1}; 6) a{3; 2}, b{-3; 2); B) a{3; 6}, b{4; -8}
r) a {— -6}, b {2; —4).

a) a-b{3;2}:6) a-b{6;0};8) a—b{~19} ;1) a—b{-7;-2} .
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® Haiinute KoopauHATHI BeKTOpoB 2a ,3a, —a, —3 a, eclin
—
a {3; 2}.

2a{6;4};3a{9; 6};

-*;1{—3; —2}; —35{*9; —6} .

® [laHbl BEKTOPLI 2{2; 4}, B’{—z; 0}, ?{0; 0}, —J{—Z; -3},
e {2; -3}, f {0, b}. Haiizure KooOpAMHATHl BEKTOPOB, IIPO-
THUBOIIOJIOYKHBIX NTaHHBIM.

—5{-—2; —4};-5{2; 0}; -—-E{O; 0}; —3{2; 31 ~—~E{—2; 3}; --7{0;~ 51 .

.Haﬁnn're KOOPAMHATEI BEKTOPA U , €CIIH; a) v=3a-3b,
a{2 -5}, b{— 2} 0) v —2a -3b+4c, a{4; 1}, b{l; 2},
c(2 7; B) v=3a-2b-1¢, a{-7; -1}, b {-1; 7,

—_— —» —» —> —-a»

c{4 —-6}; T) v=a—-b—-c, a{7l; -2}, b{2 5}, c{—3 3}.

a) o= {6;—15} + {15;: -6} = {21; 21};

6) v = {8;2} + {-3; -6} + {8; 28} = {13; 24};

B) 0 = {-21; -3} + {2; 14} + {-2; 3} = {-21;-14};
r) o = {7;-2} - {2; 5} — {-3; 3} = {8; -10}.

® [loxaXuTe, UTO €CJIM IBa BEKTOpa KOJIJIMHEApPHBbI, TO KO-
OpPAMHATEI OMHOI'O BEKTOPA IMIPONOPIIMOHAJILHBI KOOPAMHA-

TaM gpyroro. ChopMmyaupyiuTe 1 JOKaXKHUTEe oOpaTHOe yT-
BEDXKIEHUE.

Jlano: @ U b — KoJmMHeapHeIe.
Jloxa3arh: KOOPAUMHATHI [IPOTIOPLIMOHAILHBI.
Jdoxa3arejibCTBO.

[Tycte a {x1; y1}, b {x2; y2}. a U b — KOJUTHHEAPHBIE, 3HAUMUT
N

Xy Vo
Thl BEKTOPOB IIPONOPIHUOHAIBHEI, Y.T /.

a=kb u x| = kxy, y1 = k2. OT1Ccrona =k , T.€. KOOpJAHHA-



